

Вице-премьер РФ Дмитрий Чернышенко призвал контролировать этику ИИ в образовании

Вице-премьер России Дмитрий Чернышенко на Всероссийском совещании в Севастополе отметил необходимость строгого соблюдения кодекса этики при использовании технологий искусственного интеллекта (ИИ) в образовании. Он подчеркнул, что ИИ должен способствовать обучению, а не развивать зависимость и инфантильность у учеников.

Чернышенко обратил внимание на важность соблюдения принципов, закрепленных в кодексе, включая приоритет человеческого общения и информированное использование ИИ. Он также отметил, что в некоторых странах уже введены жесткие ограничения на использование ИИ в учебном процессе. Например, студент может быть отчислен, если он сдает работу, написанную с помощью ИИ, и это будет доказано.

Вице-премьер заявил, что необходимо регулярно обновлять кодекс этики, учитывая риски, которые могут возникнуть для учащихся, преподавателей и образовательной сферы в целом. Важность этой проблемы заключается в том, чтобы технологии оставались помощниками в обучении, не нарушая принципы академической честности и развивая правильные навыки у учащихся.